

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

说一句我爱你, 用一辈子的时间

原创: 咪蒙+张静思 咪蒙 2016-10-28

121 | 周末故事



(lost7 作品)

到70岁的时候, 你想活成什么样呢?

反正我不想活成邻居老太太那样。

我刚搬到这个小区, 隔壁住了个老太太, 70多岁了, 还一直孤身一人。原因大概就是她那张老当益壮的嘴, 得理不饶人。

我工作忙, 经常没时间倒垃圾, 就把垃圾放在了楼道上, 准备第二天上班再倒。

结果惹到了老太太, 她撸了撸袖子, 准备开骂了。

她骂我不懂规矩, 楼道里绝对不能放垃圾.....Blahblahblah骂了我一下午, 骂满意了, 才扬长而去。

我懵逼了半天, 才回过神。

老太太真讨厌, 难怪孤身一人。

有一天，我居然看见有一个老头出入老太太家，老头看着我，乐呵呵地跟我打招呼，自我介绍说他是隔壁老太太的朋友，而且是快50年的老朋友。

这时，老太太出来，冲着老头骂了一句，死老头，半天不进来，我还以为你中风了呢！赶快进来吃饭！

老头嘿嘿傻笑了一下，乖乖地跟着老太太进了房。临到门口，他对我说，你一起来吃啊，今天做了很多菜。

作为一个吃货，我早就闻到饭菜香味，但一看老太太，怎么也迈不动脚。

老头拉着我小声说，别看她嘴巴毒，其实心不坏，你别怕她.....

我还在犹豫，老太太瞥了我一眼，一脸不耐烦，说，愣着干嘛，还要我给你铺红地毯啊？

饭桌上，老太太给我夹了个鸡腿，但嘴里还是说，我可不是想跟你和好，只是我不喜欢吃鸡腿.....

老头冲我使眼色，我明白了，原来这是个傲娇老太太。

自从这顿饭后，我跟老头老太太混熟了，也渐渐了解了两个人的过去。

据说，两个人第一次相遇是在50年前。

当地新开了一家餐厅，老太太当年还是时髦的妙龄少女，想去西餐厅尝个新鲜。正当众人摆弄着刀叉吃着牛排的时候，突然听到有人喊“给我拿双筷子”。

然后在众人诧异的注视下，一个穿着工人服的年轻人用筷子夹着牛排吃了起来，但他还是吃得高兴又满足。

这就是年轻时的老头第一次吃西餐的模样。

现在老太太说起这事，还会说，我都替他臊得慌。

老头却只是嘿嘿傻笑，说，别听她的，她才不知道害臊呢。

原来，当时西餐厅刚开张，不少人排队，他们看着老头的吃法，就嘲笑老头，骂他是土包子，吃西餐谁用筷子，不会吃就别来西餐厅，占了别人的位置。

老头被骂得脸通红，半天也张不开嘴。

“服务员，给我拿一双筷子”。一个少女开口了，然后也用筷子吃起了牛排，这就是老太太。

她扫了外面叽叽歪歪的人一眼，说，我们爱怎么吃怎么吃，关你们什么事？

众人一下安静，再也无话可说。

老太太吃完走出餐厅，遇到等在门口的老头，老头感谢老太太，老太太却只有一句“我不是为了帮你，只是用刀叉太麻烦了”。

原来，老太太50年前就已经开始傲娇了。

那件事之后，他们两人成为了朋友。这朋友一当就是50年，他们见证了对方第一条皱纹，第一根白发，第一次耳背.....从少女少女一起变成了老头老太。

50年来，两个一直都是孤家寡人，从没结过婚。

我很意外，问老太太，老头怎么成了老光棍呀？

老太太说，瞧他那傻样，怎么会有姑娘眼睛看上他？

老头说，别只顾着说我，那些看上你的小伙子，哪个不是被你吓跑了？有个特别优秀的工程师，最后不也吹了。

老太太白了老头一眼，骂他，死老头别乱说，什么陈芝麻烂谷子的事.....

老头只是嘿嘿傻笑。

有一天，我问老头，你就从来没想到跟老太太在一起？

老头说，怎么可能没想过？

当年，老头才20多岁，家里人给老头介绍对象，但老头打死也不愿意去见面，家人问他是不是有了喜欢的姑娘，他眼前浮现了老太太的样子。老头知道心意之后，准备跟老太太确定关系，因为没钱，便在工厂的机床上，用螺母做了一个戒指。

老头傻笑着跑去准备跟老太太来个时髦的“求婚”。却看到老太太旁边有了英俊帅气的年轻男人，跟老头不同，他西装革履，提着个公文包，一看就是留过洋的人。他就是追求老太太的那个工程师，工程师掏出一对金耳环，送给老太太，老太太没收，工程师说，那好，下次送你金戒指。

老头看着自己的螺母戒指，收起了傻笑，也收起了戒指，再也没有提过跟老太太的婚事。

老头说，当年我就是个穷工人，配不上她。不过跟她做朋友做了一辈子，值。

我问，那现在呢，现在怎么不在一起？

老头停顿了好久，然后默默地说，现在，不是时候了。

我有点不解，想问，但还是没问出口。

也许到他们这个年纪，早就跟爱情绝缘了。

之后，我还是经常看到老头老太太。

有时，大清早两人去买菜，老太太骂骂咧咧地讲价，老头嘿嘿傻笑着提菜。

有时，傍晚两人去公园散步，老太太甩着胳膊走在前面，老头慢悠悠地跟在后面。

有时，晚上两人去喂野猫，老太太胆小，在后面指手画脚地指挥：摸这只、喂那只，老头则听话地摸摸这只野猫，喂喂那只野猫。

有一天，我看见老头一个人在老太太门口转悠。

我说，你怎么不进去呢？

老头欲言又止，给我塞了一个东西，说，这个给你，你住老太太隔壁，多照顾她。

老头走了。

我看了看手上的东西，一张手帕包成了团，拆开一看，里面一个螺母戒指。

之后的一个月，我都没看见老头。

我想到老头上次说的那句“现在，不是时候了”，再联想起那枚螺母戒指，隐约有种不好的预感。

有一天，老太太跟我说，老头死了，瞒着我死了。

我自作主张，把那枚螺母戒指交给老太太，老太太没说一句话。

葬礼在几天之后举行。因为老头没有太多亲人，我早早地便去现场帮忙，但是一直没见到老太太。

然后听到一个熟悉的声音，“给我拿双筷子”。

我回头，顿时眼泪止不住留下来。

佝偻着的老太太，穿着一身纯白婚纱，慢慢走进来，因为婚纱不太合身，穿在老太太身上，显得有点滑稽。

在众人震惊的眼神中，老太太将打包的牛排放老头的遗像面前，我看到她手上戴着那枚螺母戒指。

“筷子呢？他用不惯刀叉的。”

老太太把筷子摆在牛排旁边，然后看着遗像上傻笑着的老头。

“你这死老头，等了你一辈子，求婚这事，最后还是得我来做。”

说“我爱你”，不代表会一辈子陪伴。

但一辈子的陪伴，就是最深情的“我爱你”。

有些人的爱情，比生命还长。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID：mimeng7
